VOUrnmUDbDI
TPUTOHOMETPUM.

Tema 2.1 OCHOBHbIE
MOHATUSA
TPUrTOHOMETPUU



[lyHKT 1. PagunaHHaa mepa yrna.

OCHOBHbIE COOTHOLUEHHKA eAWHAL]
HAaMEePeHHna yrnoB NOBopoTa
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- PopMYJIH IIepexoJa OT I‘p&,[[}TCHOH MeDPH K
paaAdaHHOM K OOpaTHO TAKOBHI:

1° =~ 0,017; k' = ;;i] ~0,017k;1 pax ~ 57,296°.







. BeIpa3uTe yriel B JOJAX T
1) 135°%; 2) =200°; 3} 1200°; 4) -330°.

. [lepeBeguTe yrapl B rPaAVCHYIO MEDY:

1) E; 2) —ﬂ; 3) 10x; 4) —-g—%.
B 15 25
. OnopenennTe, B KAKOH YeTBePTH JeXXHUT TaHHBIN YTOJ:
1971 100n_

1) 5000; 2) -1 290°; 3} T, 4) - 7 5 5) 2,5; 6) -7.



. KocuHyc n CuHyc

Kocunycom aucna t Ha3eiBaeTcs abcuucca
Touku P, ({ — npou3BoJIbHOE AeHCTBUTEJILHOS
YHCJI0).

Cunycom uucaa ¢ HasplBaeTcA OpANHATA TOY-
Ku P, (t — 1mpou3BoOJIbLHOE AENCTBUTEJILHOE
YUCJIO0).




3HaKM CHMHYCa 3HaKH KOCUHYCa

|




sin(—t) = —sint, cos(—t) = cost;
sin(? + n) = —sint, cos(i + n) = —cost;
sin(—t + n) = sint¢, cos{—t + ®) = —COS{;

sin[E — t) = cost, COS(E - t] =gint.
2 2



[TyHKT 3. TaHreHC U KOTaHreHc
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SHaKM TaHreHca
M KOTanrexsca
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